

工业全口径开票销售2401.2亿元,同比增长34.9%——

盐城工业经济首季开门红

□见习记者 马静雯 记者 周冬晴

一年春作首,万事行为先。一季度,全市工业条线坚持疫情防控和工业经济发展两手抓、两手硬,坚持稳字当头、稳中求进,工业全口径开票销售达2401.2亿元,同比增长34.9%,实现规模工业增加值增速位列全省第二,工业经济取得开门红。

1至3月,全市完成工业全口径开票销售达2401.2亿元,同比增长34.9%;全口径应税开票销售2257.5亿元,同比增长35.2%;工业增加值增长12.1%,居全省第二。这组数据,反映出在“双统筹”大战大考中,盐城一季度工业经济发展呈现良好态势,顺利实现开局稳走。

在疫情之下,面对出口风险增大、物流不畅,成本不断上涨等问题,我市制定《盐城市工业企业突发新冠肺炎疫情处置方案(第一版)》,市工信局每天组织5个督查组赴各地开展“四不两直”疫情防控督查检查,建立工业企业产业链供应链畅通稳定应急协调机制,确保企业生产平稳有序、疫情防控工作到位。

明阳异质结电池项目提前5个月开工建设,立铠电子、蜂巢动力电池等8个项目实现部分投产……前三个季度,全市40项重大工业项目已实施29项,新增投资117.4亿元;510项重点新建、技改项目已实施413项,新增投资335.7

亿元。

提前、加速、新增的背后,离不开便捷、高效、优质的为企业服务。3月份以来,亭湖区对255家规上工业企业开展驻厂指导活动,督促企业严格落实防疫措施,“一对一”帮助企业解决生产过程中存在的问题。

为切实助企纾困,市委、市政府和各地各有关部门还将加大协调服务力度。对运输、用工、能耗、用地、资金等方面共性问题,及时研究制定针对性解决方案,着力打通物流、资金流等堵点。创新服务模式,推进惠企政策落地落实,以惠企政策成效的确定性,对冲疫情对工业经济影响的不确定性。

一季度我市一般公共预算支出苏中苏北第一

近日,省财政厅通报了2022年一季度全省市县一般公共预算支出情况,我市一般公共预算支出305.57亿元,居苏中苏北第一;一般公共预算支出增长10.3%,超全省平均增幅2.2个百分点,排名全省第四。

今年以来,我市财政资金着力支持全市经济社会高质量发展,充分保障各项民生实事高效落实。今年一季度全市重点支出项目情况为:教育支出56.62亿元,占年度预算34.2%,比上年同期增长14.9%;卫生健康支出31.67亿元,

占年度预算26.4%,比上年同期增长6.3%;社会保障和就业支出47.94亿元,占年度预算25.7%,比上年同期增长0.9%;农林水支出29.83亿元,占年度预算21.4%,比上年同期增长11.9%。

记者 王连杰 通讯员 陈波

装车发货! 射阳蟹农吃下“定心丸”



工作人员将蟹苗从淡化池中打捞出水

5月3日晚上8点多,气温下降,射阳朱平水产苗种有限公司蟹苗场开始忙碌起来,起苗、过秤、打包、装车等各道工序有条不紊、忙而不乱。“500公斤优质生态蟹苗打包好后,晚上10点30分准时发往苏州阳澄湖。”总经理朱平告诉记者,“这次发运的是江苏第一车,京东物流5月4日早晨6点将货物运抵目的地,接下来我们还有大批优质蟹苗发往全国各地。”

眼下正是蟹苗交易的“黄金时段”,由于疫情影响,“云订单”成了蟹农嘴里的新词。“订货的是来自常熟的一位老客户,在射阳拿蟹苗有8年了,这次一口气便签订了500公斤的蟹苗单子。”朱平

坦言,射阳的蟹苗生长快、品质好、产量稳定,是很多客户一直青睐这里的根本原因。今年因为疫情不能现场购苗,但是通过微信视频等方式异地也可以看到蟹苗的品质。

作为江苏省规模最大的蟹苗培育基地,射阳朱平水产苗种有限公司培育的“长江1号”与“长江2号”河蟹通过仿生态养殖,使得蟹苗天然、绿色、环保、生态,今年的产量更是较去年提升了20%,加上云订单销售形势喜人,每天的成交额都有上百万元。

在射阳县蟹苗销售保障调度中心,大屏上显示着全县96家蟹苗场的产销画面。“蟹苗运输车辆以

专用通道、集中管理、闭环运行为原则,每车装载量为500公斤左右,途中时间一般不超过6小时。”县农业农村局分管农业工作负责人陆爱华介绍,中心会告知驾驶员驶入专用停车场的路线,核酸检测过后由工作人员张贴已检标识、粘贴封条,随后引导货车直达塘口,装货上车后由镇区工作人员送至高速出口,驶离射阳。

为解决蟹苗销售难题,射阳在积极做好疫情防控的同时,全力为蟹农开辟绿色通道,拓宽销售渠道,坚决夺取战“疫”与蟹苗保供双胜利。蟹苗销售保障工作领导小组成员多次到塘口调研指导,第一时间制定疫情防控期间蟹苗销售方案,党员干部下沉一线挂钩包保61户育苗企业服务指导,企业采用自主送苗、物流集中送苗、商家来射自取三种模式,真正打通蟹苗运送的“堵点”。

射阳港经济开发区管委会副主任曹炳忠介绍,园区成立蟹苗销售工作领导小组,建立“养殖户自律+协会互相协作+政府服务”的融合管理模式,确保运输车辆为厢式货车,做到人货分开、全流程闭环管理,确保疫情防控和蟹苗销售两不误。

记者 黄云鹰 通讯员 彭岭 刘燕

项目投资快马加鞭 夯实全市经济“压舱石”

今年以来,全市新签约10亿元以上产业项目41个,计划总投资1123亿元,涉及动力电池、电子信息、晶硅光伏等多个重点产业。

重大项目是经济稳增长的“压舱石”。5月5日,记者从市发改委获悉,今年1至4月份,全市累计签约10亿元以上产业项目41个,计划总投资1123亿元;新开工SK动力电池二期、蜂巢锂离子电池等10亿元以上产业项目37个,完成年度目标任务的37%。

翻看一季度成绩单,我市地区生产总值增长6.3%,规上工业增加值增长12.1%,固定资产投资增长18.5%,这些指标都跑进了全省第一方阵。亮眼成绩的取得,与我市高度重视项目、善于谋划项目、全力推进项目密不可分。

我市把推进产业发展作为“头版头条”,明确以“链式思维”构建高质量发展产业体系,对全市产业培育、项目招引工作进行了专题部署。围绕晶硅光伏等5条地标产业链、精密结构件等8条优势产业链、光电显示等10条潜力产业链,逐一明确市领导挂钩服务,逐一编制产业链全景图、招商地图、“链主”企业清单、重点环节企业清单、重点项目清单等“两图三清单”,实行产业链靶向招商。为积极应对疫情不利影响,盐城组织开展一系列“云签约”“云洽谈”活动,实现招商引资“不断档”。今年以来,全市新签约10亿元以上产业项目41个,计划总投资1123亿元,涉及动力电池、电子信息、晶硅光伏等多个重点产业。其中,30—50亿元项目6个、50—100亿元项目10个、100亿元以上项目1个。

大项目好项目不仅要引得来,还得留得住、发展好。我市深入推进优化营商环境突破年活动,紧扣项目签约、开工、竣工、投产全流程,通过建立重大项目审批帮办代办机制、建立全市服务企业政策“点对点”送达机制、开设12345“一企来”专区和线上服务企业“直通车”等创新举措,推动项目早开工、快投产,为盐城勇当沿海地区高质量发展排头兵增添动能。

崔敏 记者 周樑

银宝海立方 绿色生态盐



江苏省银宝盐业有限公司是江苏银宝控股集团下属国有独资企业,为盐城市唯一国家食盐定点企业,年加工“银宝海立方”系列食用盐40万吨以上,有“海之味”“海之吟”“海之颂”系列的近百种低、中、高档食用盐。

系列食用盐具有:

- ◆ 人体必需的多种矿物质和微量元素
- ◆ 不添加任何抗结剂
- ◆ 口感纯正 余味咸鲜
- ◆ 天然 绿色 颗粒晶莹剔透



公司地址:江苏省盐城市世纪大道5号金融城12号楼 联系电话:0515-69963388 69963300